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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


REQUERIMENTO Nº. 731

SESSÃO ORDINÁRIA DE  7/11/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Este requerimento tem como pressuposto principal a união de esforços, parcerias e ações conjuntas para que tenhamos em Botucatu uma unidade do ONOVOLAB, um ecossistema de inovação que busca fomentar e desenvolver inovação, concentrando estratégias e contribuições de universidades, entidades de fomento, passando por startups e corporações, aglutinando, conectando e acelerando o desenvolvimento dos seus membros e parceiros, considerando o apoio, a adesão e o envolvimento estratégicos do Instituto Credicitrus para tal possibilidade.
Fundado em 1 de fevereiro de 2018 na cidade de São Carlos/SP, o ONOVOLAB é o maior hub independente de inovação do Brasil, reunindo, em um mesmo espaço e em ambiente disruptivo e vibrante, empresas e startups que estão trilhando suas jornadas de inovação.  

Nesses quatro anos e meio de atuação o ONOVOLAB tem despertado o interesse de muitas cidades, em razão da importância estratégica e dos muitos diferenciais de inovação e tecnologia que propõe, acumulando experiência em apoiar e acelerar startups que estão dando os primeiros passos, e também grandes empresas que buscam a inovação para se perpetuarem no mercado.

Já conhecíamos, em linhas gerais, as atividades e propostas da entidade, mas nossa atenção sobre o ONOVOLAB e todas as enormes possibilidades que este centro de excelência em inovação podem garantir para pessoas, empresas e cidades foram despertados na cerimônia de entrega da Moção de Aplausos que fizemos para a Credicitrus, relativos aos 39 anos da cooperativa e dos trabalhos e resultados de destaque para Botucatu, realizada no dia 28 de setembro.

Foi nesse evento da nossa Câmara Municipal, conversando com Gestores e Procuradores da Cooperativa Credicitrus, que ficamos sabendo, por exemplo, que o ONOVOLAB tem como estratégia implantar 50 novos hubs até 2030, sendo 10 até o final de 2022, e que a Credicitrus tem sido parceira de sucesso e grande protagonista no encaminhamento e implantação das ações do ONOVOLAB em algumas cidades do interior paulista, através do Instituto Credicitrus – braço apoiador das ações socioambientais e de sustentabilidade da cooperativa. 

De maneira resumida, o ONOVOLAB e o Instituto Credicitrus se uniram para expandir e democratizar a inovação no interior de São Paulo, criando novos hubs nas cidades de Ribeirão Preto e Bebedouro.

Em entrevista recente, o Sr. Anderson Criativo, CEO do ONOVOLAB, afirmou que “quando um hub de inovação chega, ele transforma a realidade de uma cidade. Esse espaço representa uma nova perspectiva para os jovens e uma nova oportunidade para profissionais que desejam mudar de vida, para pessoas que desejam novas oportunidades no mercado de trabalho, para empresas que querem inovar e adotar novos modelos de negócios. O que irá acontecer nas cidades de Ribeirão Preto e Bebedouro, por exemplo, é uma grande revolução, que poderá ser percebida em pouco tempo”.
[Parte integrante do requerimento nº 731/2022]

Corroborando com a importância central para o desenvolvimento das pessoas, dos empreendedores, das empresas e das cidades como um todo, o Sr. Walmir Segatto, CEO da Credicitrus e Vice-Presidente do Instituto Credicitrus, disse que  “a nossa expectativa é de que com o apoio da nossa área, a Credicitrus Innovation Hub, possamos conectar soluções para construir grandes cases de inovação para o mercado, beneficiando os nossos cooperados, empreendimentos e investidores, pois terão um canal direto para encontrar oportunidades de colaboração no desenvolvimento de soluções relevantes para seus negócios”.

Botucatu é um polo regional e um centro importante de desenvolvimento do estado e do país, e se pudermos ter ações e toda a expertise do ONOVOLAB em nossa cidade, protagonizando e dando as diretrizes de desenvolvimento e apoio geral para nossos empreendedores, jovens profissionais, organizações e empresários de toda natureza, estaremos dando um salto qualitativo ainda maior para o desenvolvimento local e regional, ampliando as perspectivas de inovação para a economia criativa, agronegócio, iniciativas sociais, para nosso parque tecnológico, para as empresas que já estão instaladas aqui  e para novos negócios em geral que buscamos para Botucatu, com soluções em sintonia com o tão falado e necessário modelo ESG (Meio ambiente; Social; Governança).

Para tanto, precisamos da viabilização e do apoio estratégico do Instituto Credicitrus para criação desses campos de inovação que o ONOVOLAB propõe em nossa cidade e, claro, que a alta administração do ONOVOLAB considere Botucatu entre as próximas unidades de alocação de seu centro de excelência, contando com suporte e programação diversificada que estimula oportunidades oferecidas para suas jornadas de inovação.

Queremos atrair mais empresas de tecnologia para nossa cidade, queremos apoiar nossos empreendedores locais em seus planos de desenvolvimento de negócios, acreditamos na sinergia dos bons relacionamentos, nos bons exemplos e nas melhores práticas de trabalho, com a garantia de que nosso poder legislativo, nossa prefeitura municipal e outros parceiros de relacionamento darão todo apoio e direcionamentos necessários, à luz das necessidades físicas e toda infraestrutura necessária para as atividades, com apoio do Instituto Credicitrus e determinações do ONOVOLAB.
Diante do que aqui expusemos, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao CEO do ONOVOLAB, ANDERSON CRIATIVO, e ao CEO da Credicitrus e Vice-Presidente do Instituto Credicitrus, WALMIR SEGATTO, solicitando que considerem Botucatu como uma das próximas cidades a ter um centro próprio do ONOVOLAB, à luz das ações e estratégias que cada entidade pode proporcionar para nossa cidade, ação que trará grande fomento para nossas iniciativas e ações de desenvolvimento sustentável local e regional, gerando consequentemente mais emprego e renda para as pessoas de nossa cidade e região, ações fortalecidas e em sinergia com o modelo cooperativista, possibilitando maior atenção ao agronegócio, aos negócios de impacto social, economia criativa e outras possibilidades afins, tudo em sintonia com o modelo de governança ambiental, social e corporativa (ESG). 
[Parte integrante do requerimento nº 731/2022]

REQUEREMOS, outrossim, que cópias desta propositura sejam encaminhadas para o Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de Desenvolvimento Econômico JUNOT DE LARA CARVALHO, ao Diretor do Parque Tecnológico DANIEL DA CRUZ LOPES e ao Gerente da Unidade Credicitrus de Botucatu FRANCISCO MARCOS SOBRINHO, para conhecimento. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de novembro de 2022.
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